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１月教育委員会定例会議事録 

 

                    午後 １時２４分開会・開議 

        令和４年１月２０日（木） 

                    午後 １時３８分閉会・散会 

 

 令和４年１月２０日御坊市教育委員会定例会を御坊市役所市長応接室に

招集 

 

議事日程 

 日程第１ 議事録署名委員の指名 

 日程第２ 会期及び時間の決定 

 日程第３ 前回の議事録の承認 

日程第４ 教育長の報告 

 日程第５ その他  

（１）行事予定について  

（２）その他  

 日程第７ 次回開催日の決定  

委員等定数 ５名 

出席委員等 (５) ・弓倉 正啓教育長 ・柚瀨 真規子委員 

・坂田 豊委員   ・文蔵 武人委員 

・芝﨑 二郎委員 

欠席委員  ( )  

説明のため出席した者の職・氏名 

・教育次長   阪本 興平 

・教育総務課長 脇村 孝一郎 

・生涯学習課長 細川 哲 

本委員会の書記の職・氏名 
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 ・教育総務課長補佐 片山 浩 

 

◎ 開会及び開議 

○ 教育長から開会を宣告する。 

 

◎ 日程第１ 議事録署名委員の指名 

○ 教育長から議事録署名委員に、柚瀨 真規子委員を指名する。 

 

◎ 日程第２ 会期及び時間の決定 

○ 教育長から本委員会の会期を本日限りとし、閉会予定時刻は午後２時

を目処としたいとの提案をした。出席委員に異議なく、会期及び時間を

決定した。 

 

◎ 日程第３ 前回の議事録の承認 

 ○ 教育長が、全委員に対して意見等を求めたところ、特段の異議、意見

等なく、これを承認することとした。 

 

◎ 日程第４ 教育長の報告 

１ 日高地方定例教育長会 

日高地方定例教育長会では、会長挨拶として新型コロナウイルス感染

症対策について、今まで以上に最新の注意を払いながら対峙していくこ

とと、学校現場の子どもたちや先生の命を守るため、これまで行ってき

た基本的な感染対策の強化や感染が出た場合の連絡の徹底を指導してい

こうということと、人事関係について、県教委の指導の下、日高地方７

教育委員会が協力し、円滑・円満に終われるようにしていこうというこ

とを呼びかけしました。 

当日は、紀南教育事務所から梅本副所長、楳澤人事主事、松尾指導主

事、岡指導主事、三浦指導主事、井戸社会教育主事が出席していただき、

いつものように所管事項の説明がありました。 

学校指導課から主な説明内容を２点報告いたします。 

１点目は、学力向上推進に係る市町村教育委員会訪問を実施するとい
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うことです。 

２点目は、生徒指導関係でいじめアンケートの年３回以上の実施や不

登校対策の説明がありました。このことについては、市として従来どお

り取り組めています。不登校の調査項目に、今年度から新たに新型コロ

ナウイルス感染症が原因となる不登校がいないのかということが加わり

ました。 

次に、社会教育課からきのくにコミュニティスクールの関係フォーラ

ムと座談会等の案内がありました。御坊市教育委員会としても、生涯学

習課の職員を参加させる予定です。 

人事課からは服務規律の遵守と綱紀の厳正保持の徹底についての連絡

がありました。今回は、飲酒運転を行った小学校教諭に対して、令和３

年１２月２３日付で停職６か月の懲戒処分にした例を挙げ、未然防止に

向けた啓発がありました。 

次に、議事の主な内容について２点です。 

１点目は、新型コロナウイルス感染症に対応した持続可能な学校運営

等についての情報交換です。この中で、お別れ遠足や授業参観、卒業式、

入学式や成人式をはじめとする社会教育イベント等についての考え方が

お互いにわかり役に立ちました。 

２点目は、第６８回和歌山県特別支援教育研究大会についてです。令

和４年１１月２５日に日高地方で行われます。 

２ 校長会 

私からは、学校現場では、通常の業務を行いながら新型コロナウイル

ス感染症の対策に奮闘していただいていることへのお礼を述べるととも

に、各校の職員の方々には、くれぐれも健康管理に努め、感染予防に気

を付けてくださいとお願いをしました。 

教育長伝達事項として、２点報告します。 

１点目は、服務規律の遵守と綱紀の厳正保持の徹底についてです。 

職員の皆さんには、「またか」となりますが、公務員の不祥事が絶え

ないのが事実です。学校の研修サイクルもあるでしょうから各校の実情

に合わし、不祥事防止マニュアル「教職員の不祥事根絶に向けて」や「不

祥事防止のための研修用事例集」を教職員の研修資料として活用願いま
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す。いずれも学校に既に配布しておりますのでよろしくお願いします。

と指示しています。 

２点目は、北朝鮮日本人拉致問題啓発アニメ「めぐみ」についてです。 

過日、和歌山県教育庁人権推進課の福田副課長が来られ、拉致被害者

の家族が大変高齢になり、未だ進展のない拉致問題の解決に向けて和歌

山県から全国に気運を高めていきたい。問題解決に向けて県民の方から

ご支持をいただきたいとのことでした。「めぐみ」については、従来か

らも小学校・中学校で視聴していただきたいとなっていたと思います。

特に、小６・中３の子どもたちが視聴せずに卒業することのないよう確

認し視聴願います。と伝えてあります。 

議事の内容では、２点報告します。 

１点目は、冬季休業中の学校管理運営全般について校長先生方に聞き

ました。各校とも特にありませんという返答でした。青少年補導センタ

ーからも特に連絡は入っていません。 

２点目は、体力向上についてです。 

全国体力・運動能力、運動習慣等調査についてです。県と比較して御

坊市の結果は、小学校の結果よりも中学校の方が良く、男子と女子では

女子の方が少し良い傾向にあります。 

以上が、教育長の報告です。 

 

◎ 日程第５ その他 

（１）行事予定について 

○ 生涯学習課長から、第３回から第５回までの市民教養講座を来年度に

延期することについて報告をした。 

（２）その他 

○ 教育総務課長より、令和３年度卒園式及び卒業式の教育委員の出席に

ついては、昨年同様なしとの報告をした。 

 

◎ 日程第７ 次回開催日の決定 

○ 教育長が次回開催日について出席委員に諮り、２月１４日（月）午後

１時３０分からとした。 
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◎ 閉会及び散会 

○ 教育長から令和４年１月２０日（木）の御坊市教育委員会定例会の閉

会を宣告する。 

              閉会時刻 午後 １時３８分 閉会・散会 

 

上記会議の顛末を記載し、相違のないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

          教 育 長 

 

 

          署名委員 


